

“老人因孙子有钱被停低保”引发诉讼,镇江中院终审判决取消老人低保没问题 但民政局停发通知违法

现代快报4月29日报道,镇江年近九旬的老人杨小兰(化名)领了6年的低保突然被取消,原因是孙子有钱,当律师的长孙替奶奶起诉讨说法,丹阳法院一审驳回诉求。在4月28日下午的二审中,双方就丹阳市民政局作出的低保待遇停发通知是否合法展开激辩。新闻见报后,引发网友热议。现代快报记者昨天下午了解到,镇江市中级人民法院认定,取消杨小兰低保“事实基本清楚”,并就此案作出终审判决,丹阳民政局作出的停发通知违法。

通讯员 仲行 现代快报记者 林清智



4月29日快报相关报道版面

镇江市中级人民法院审理认为,低保是国家为解决贫困人口温饱问题实施的一种必要救助措施,有负担能力的孙子女、外孙子女对于子女已经死亡或者子女无力赡养的祖父母、外祖父母有赡养的义务,杨小兰的3个孙子有赡养义务和负担能力,其中,长孙去年的税后年收入约为60万元,他们应当给付的赡养费远超当地最低生活保障标准。故杨小兰不符合镇江市最低生活保障的条件,丹阳市民政局作出取消杨小兰最低生活保障的决定,认定事实基本清楚,但作出该行政行为的程序轻微违法。

那么,丹阳民政局的错在何处?现代快报记者了解到,《江苏省行政程序规定》规定,行政执法决定应当以书面形式作出,应当

载明的事项中包含“适用的法律规范”“救济的途径和期限”,然而,丹阳民政局作出的《丹阳市最低生活保障待遇停发通知书》(以下简称停发通知)上,未载明这两项内容,违反了上述规定。

镇江中院认为,原审判决认定丹阳民政局作出停发通知的行政行为程序不当,应予纠正,杨小兰要求确认丹阳民政局作出的行政行为违法,应予支持,但不应撤销该行政行为。理由是,“遗漏的上述事项并未对上诉人行使救济权利产生实际影响”“对原告权利不产生实际影响”。

依照行政诉讼法相关规定,最终,镇江中院判决,撤销丹阳市人民法院作出的行政判决,确认丹阳市民政局作出的停发通知违法。

5月29日,一名男子从河南老家赶到连云港寻找打工时认识的心上人。发现对方已经结婚,一时无法接受的男子竟然选择跑到山中割腕轻生。连云港警方经过3个多小时搜山,成功将轻生男子救下,并送往医院救治。目前男子情绪稳定,身体也无大碍。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 高璐瑶

心上人已婚,他山中割腕 民警搜山3小时成功救下

当天下午3点多,一对母女匆忙赶到连云港市公安局海州分局新海派出所报警,女儿吴某称有男子要自杀。

据吴某称,她朋友刘某跟她在网上聊天透露要自杀,通过声音感觉对方情绪不稳定,其手腕已被割伤,血迹斑斑,但是当她询问对方在什么地方时,刘某却不说,发消息,对方也不再回复,于是她非常担心,选择报警。

接到报警后,新海派出所民警拨打刘某手机,对方已经关机,民警通过刘某与吴某的聊天记录,发现刘某在海州区石棚山附近。

新海派出所民警随即联系了石棚山所属胸阳派出所。考虑到救人如救火,胸阳派出所及时向分局领导汇报,分局随即抽调50余名特警队员参与搜山,同时联系120急救中心派车赶赴现场,为救助伤者做好准备。

由于石棚山周边有众多山脉,救援人员决定兵分四路上山搜寻,然而找了一圈,也没有

发现轻生的刘某。随即,民警又对石棚山相邻的一座小山展开搜索,虽然山路杂草丛生,但民警并没有退缩,晚上6点多钟,终于在一水库后侧的山内发现了刘某,此时刘某手腕处已大量流血,民警上前对其救助时,刘某还不配合。

时间就是生命,民警一边对刘某进行耐心劝说,一边慢慢向其靠近,待刘某情绪稳定时,将其控制,120急救车随即将刘某送往医院进行救治。

经询问刘某民警得知,其和吴某以前在外地打工认识,后各自回了老家,但刘某对吴某一直有好感,几天前刘某从河南老家赶到连云港找吴某,结果发现心上人吴某已经结婚,于是非常失落,一时想不开,就选择了轻生。

民警详细了解情况后,对情绪已稳定的刘某进行劝说教育,同时联系其家人。5月30日,远在外地打工的刘某母亲连夜赶到连云港。目前,刘某情绪已稳定,身体没有大碍。

大乐透走过华丽九年 今晚奖池31亿引领彩市

2016年5月28日,体彩大乐透九岁啦!截至2016年5月30日,大乐透累计销售1343亿元,筹集公益金476亿元,已累计开出一等奖3041个,其中千万大奖743个,共产生10位亿元巨奖得主,成为中国彩市极具影响力的大盘玩法。今晚开奖前,大乐透奖池达31亿,再次刷新中国彩市纪录!

服务公益事业 九年筹集公益金476亿

截至2016年5月30日,大乐透累计筹集公益金476亿元,被广泛用于补充全国社会保障基金,支持红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、汶川地震抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫、法律援助、社会福利设施建设等社会公益事业。此外,在全民健身、文化活动等多项赛事活动中,随处可见大乐透的身影。

累计派奖14.8亿 产生10位亿元巨奖得主

体彩大乐透上市以来,共开展了各具特色的8次派奖活动,累计派奖14.8亿元为中国彩市创造了一次又一次的中奖奇迹。截至2016年5月30日,派奖期间共产生11注2400万中国彩市最高单注头奖。2016年4月,大乐透开启第8次派奖活动——“5亿元大派奖”,大众的热情参与使本次派奖的火热度超过以往。

大乐透上市九年来,千万、亿元巨奖井喷不断。截至2016年5

月30日,大乐透已送出一等奖3041个,其中千万大奖743个,共产生10位亿元巨奖得主。

今晚大乐透奖池31亿 继续引领中国彩市

在这九年里,大乐透奖池屡次刷新中国彩市纪录,赢得了越来越多的赞许,以“乐透不止 畅活由你”的理念传递着幸运和快乐。5月30日晚,大乐透迎来第16062期开奖,全国中出1注1000万元头奖。开奖过后,大乐透今晚奖池攀升到31.3亿元,历史首次突破了31亿元大关。 国彩

彩市快讯

手游彩5月周年庆引爆中奖 又有两个30万大奖被领走

借着周年庆的契机,手游彩给玩家奉上了奔驰smart外,更频繁以大奖回报大家。常州彩民梁先生和扬州彩民小唐先后在5月下旬中得“趣味台球”30万大奖。

5月22日凌晨1点多,常州彩民梁先生睡不着觉,玩了一会儿手游彩,意外收获“趣味台球”游戏30万元大奖。领奖时,梁先生连连表示,这个大奖来得太意外。

“5月21日傍晚5点多,我在家玩‘趣味台球’,朋友突然喊我吃饭,我没退出手游彩客户端就出门了,晚上和朋友聚到次日1点回家后,怎么也睡不着,干脆重新登录手游彩,系统提示我继续完成之前的‘趣味台球’,谁知没玩几把,系统提示我中了30万。”

5月24日早上6点多在扬州中了大奖,3个小时后就现身南京

领奖,“趣味台球”游戏30万大奖得主小唐的领奖过程堪称神速。

小唐介绍说,他是在去年下半年接触手游彩,5月24日早上,小唐6点不到就醒了,一看离上班时间还早,就点开手游彩,玩最爱的“趣味台球”游戏,“点着点着突然就提醒我中30万大奖了,当时我一下子愣住了。” 苏缙

体彩专区

彩市万花筒

镇江小伙 喜中顶呱刮 “真金白银”100万



中奖票样

5月22日下午四点多,位于镇江市小米山路486号11182体彩站点传来喜讯,彩民李先生(化名)喜中体彩顶呱刮“真金白银”100万元!

据11182站点销售员张先生介绍,彩民李先生是他站点的常客,闲来无事总喜欢在他的站点买几张顶呱刮,通常购彩金额固定在一百元以内。5月22日下午四点多,天空中虽然下着淅淅沥沥的小雨,却依然抵挡不住李先生购彩的热情,他和往常一样来到11182体彩站点,买了五张体彩顶呱刮“真金白银”便在一旁刮了起来,当他刮到第五张的时候,在票面的游戏二区域的第一行,李先生刮出了一个“45”和两个“50”号码,这两个号码竟然都是中奖号码,兴奋之余,剩下还有几个号码李先生也不刮了!更有趣的是,李先生以为自己只中了20万元,销售员

张先生接过彩票发现,李先生的中奖区域是中奖金额两倍区,便让李先生赶快把剩下的号码也刮了!这一刮,可把大家都乐坏了,原来,游戏二区域一共有五个号码都是中奖号码,总金额高达100万元!

5月23日上午,李先生在父母的陪同下来到镇江市体育彩票管理中心领取了这笔奖金,李先生兴奋地说:“这可是我第一次中即开大奖,体彩可真是让我惊喜啊!”谈及奖金的使用,他和父母一致决定将这笔奖金存入银行。

日前,体彩顶呱刮3款新票“大吉大利”“赤壁”“幸福时光”登陆我省彩市,并携手“宝石之王”等5款经典票种联合推出超值活动:即日起至6月19日,单张彩票中1000元及以上奖级的,可获赠价值400元的格兰仕智能微波炉一台。镇彩